美国新冠破900万 增百万仅用14天



深陷秋冬季"激增潮"

美国约翰斯·霍普金斯大学实时数 据显示,截至美国东部时间10月30日 15时24分(北京时间31日3时24分)。 美国新冠累计确诊病例突破900万,达 到9007298例,从16日超800万例到30 日超900万例仅用时14天。此前,美国 累计新冠确诊病例数从600万例升至 700万例用时25天,从700万例升至800 万例用时21天

美国疫情近期严重反弹,新增确诊 病例数直线上升,深陷秋冬季"激增 潮"。美国疾病控制和预防中心30日公 布的最新数据显示,全美29日报告新增 新冠确诊病例90155例,创疫情暴发以 来美国单日新增病例数新高。最近-周,美国日增确诊病例数4次超过8万 例,日增死亡病例数2次超过1000例, 平均日增确诊病例数已升至7.6万余 例,平均日增死亡病例数约800例。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全 美疫情项目29日发布的最新数据显示,

本周全美新增确诊病例数首次超过50 万例,单周增长规模创下疫情暴发以来 新纪录。全美有25个州过去两周新增 病例数创纪录,几乎所有州都在经历

该项目数据指出,近期新增病例数 大幅上升并非是检测量大所致,尽管检 测量也在上升,但其增幅远不及确诊病 例数的增幅。自10月初以来,全美7日 平均新增病例数增长了61%,而检测量 仅增长了14%。

美疾控中心最新预测显示,到11月 21日,美国累计新冠死亡病例可能达 24.3万至25.6万例。而美国华盛顿大 学卫生统计评估研究所的最新模型预 测结果则显示,到明年2月1日,美国累 计新冠死亡病例可能接近40万例;如果 95%的人群能持续戴口罩,累计死亡病 例数则有望降至33.7万例;如果放松相 关防控措施,死亡病例届时将超过51.3 万例.



未来两个月将是最艰难时刻

美国食品和药物管理局前局长斯 科特·戈特利布日前表示,未来两个月 将是美国自疫情暴发以来的最艰难时 刻,公众切不可放松警惕。他说,美国 很可能几周内就会面临每日新增10万 确诊病例的现实。如果各州都及时报 告病例,也许本周内单日新增病例数就 会达到10万例。

戈特利布认为,近期"激增潮"主要 缘于公众行为不改以及缺乏警惕。只 有公众对各自行为做出改变,才可能看 到疫情形势放缓、死亡病例数下降。

美公共卫生专家追踪近期新增病

例时发现,许多新增病例来自家庭和朋 友聚会。而随着天气转冷,许多室外活 动改为室内进行,确诊病例数可能会进

美国国家过敏和传染病研究所所 长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员 安东尼·福奇本周表示,有可能要到 2021年底甚至2022年美国才能开始重 回某种意义上的正常状态。

福奇表示,他支持全美实施口罩 美国的新冠住院病例数还会持续 上升,会导致死亡病例的增加,形势岌 岌可危,因此必须在全国实施口罩令。

权威声音

世卫组织:

新冠疫情仍是 国际突发卫生事件

世界卫生组织30日宣布新冠疫 情仍然构成"国际关注的突发公共卫 生事件",同时强调应对疫情需要以实 际证据为基础,避免将其"政治

距8月1日世卫组织宣布新冠疫 情仍然构成"国际关注的突发公共卫 生事件"又已过去3个月。世卫组织突 发事件委员会按照《国际卫生条例》规 定于10月29日召开会议,对疫情现 状进行讨论和评估,并于30日发表会

根据声明,突发事件委员会 同意目前新冠疫情仍然构成"国际关 注的突发公共卫生事件",新冠病毒会通过国际传播对他国构成公共卫生风险,因此需要国际社会继续协调应 对。委员会还就接下来的疫情应对提 出具体建议,包括重视国际经验分享、 采用动态风险管理方法、就冷冻食品 等潜在污染源开展研究、培养病例追踪人才队伍、制定国家疫苗接种计划、

加强对谣言的监管等。 委员会还提出,各国应采取基于 实证的疫情应对策略,避免将其"政治 化",否则会对全球抗疫努力造成重大 损害。世卫组织总干事谭德塞也在 30日的记者会上强调:"各国政府应 集中精力应对病毒,避免(将疫情应

招聘销售经理2名,薪资面议。

电话:17332973268

相关新闻

英格兰下周或"封城"

英国媒体10月30日报道,由于担心新冠病 例激增导致医院不堪重负,英国首相鲍里斯·约 翰逊正在考虑英格兰下周"封城"。

媒体称,约翰逊预期11月2日举行记者会宣 布"封城",相关举措可能自11月4日起实施,持 续至12月1日。"封城"期间,只有提供生活必需 品的商铺和教育设施继续开放。不过按一名英 国政府高级官员的说法,是否"封城"仍在讨论, 政府尚未作出最终决定。

英国政府数据显示,英国10月30日新增新 冠确诊病例24405例;过去一周,英国平均单日 新增病例超过2万例。

西班牙紧急状态延至明年

西班牙议会29日通过投票表决,批准将目 前的国家紧急状态一次性延续至明年5月,以遏 制新冠病毒的传播。西班牙本月25日进入新一 轮的国家紧急状态。这是西班牙今年第二次进 入国家紧急状态,上一次是今年3月15日至6月 21日期间。

中东新冠确诊病例持续上升

中东地区新冠疫情持续蔓延。截至30日, 伊朗累计确诊病例数突破60万,约旦单日新增 确诊病例再创新高。

伊朗卫生部30日宣布,过去24小时内伊朗 新增确诊病例8011例,累计确诊达到604952例; 新增死亡病例365例,累计死亡34478例;5128人

(本版稿件均据新华社)

门人 一 游游的城市,却到广告机场定在医者约为石刻中间,医导为0311

请交易双方妥善查验 对方相关有效手续及证件, 旺源驼奶粉裕华区专卖店 本刊只作为信息咨询,不作 为承担法律责任的依据。

刊登广告 所需手续

- ▲公司刊登商务信息:营业执照 副本 介绍信 经办人身份证 及相关的广告证明
- ▲出售出租转让:需备营业执 照 房产证明 介绍信
- ▲求租求购:营业执照 身份证
- ▲招商招聘:营业执照 单位介 绍信 经办人身份证
- ▲医药医疗:医疗机构营业许可 证 广告审批表 介绍信